



Лидер КПРФ и народно-патриотических сил страны Г.А. Зюганов на своих личных страницах в соцсетях высказал оценку результатов выборов в Приморье.

Публикуем текст комментария:

«Итак, согласно официальным данным, губернатором Приморья по версии власти становится О.Кожемяко. Однако очевидно, что в случае, если бы приморцам предоставили возможность полноценного выбора и полноценных выборов, то сейчас был бы объявлен второй тур. И это - как минимум. Всем известно, что в сентябре 2018 года народ выбрал своим губернатором А.Ищенко. Однако решение избирателей было цинично «обнулено». И люди такого не забудут. Кроме того, приморскую «спецоперацию» на всю страну не распространить. Все высказанное в очередной раз свидетельствует: наша страна остро нуждается в здоровых механизмах народовластия!».

Пресс-служба ЦК КПРФ

* * *

Официальные страницы Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова:

Фейсбук – <https://www.facebook.com/ZyuganovGA>

Инстаграм – https://www.instagram.com/zyuganov_gennady/

Телеграм-канал – <https://t.me/zyuganov>